



本港時間周日舉行的英超聯賽，熱刺在北倫敦打吡戰中，主場以2：1力壓阿仙奴，前者攀升至聯賽榜第6位，後者則下跌至第15位。阿仙奴新賽季7輪7分，這是37年來最糟糕開局，同樣地客場8輪不勝也是歷史最差，加上主力右閘沙格拿右腿骨折或缺陣3個月；難怪阿仙奴領隊雲加賽後稱，以現時球隊情況及排位，談爭標不切實際。

雲加：爭標唔實際

雲達華治40分鐘在熱刺的一次前場配合中完成最後的攻門使命，由此打破場上僵局；當時，前鋒迪科爾中路突進，分球給右側的艾迪巴約，這位阿仙奴舊將敏銳地將球大腳轉移給左路的雲達華治，荷蘭人胸部停球後抽射破網。一直處於被動的「兵工廠」第51分鐘利用熱刺禁區內的短暫混亂扳平比分；桑治橫敲門前，艾朗斯搶位快射得手；不過，基爾獲加第73分鐘禁區外一腳勁射破網，讓「兵工廠」最終還是落敗而歸。

傳拒握手「廠迷」被轟

至於熱刺領隊哈利列納賽後批評「兵工廠」球迷侮辱艾迪巴約的歌曲讓其感到

噁心。據報指，「兵工廠」球迷高喊：「在多哥遭到槍擊而死的，應該是你」和「你們應該在騷亂中燒死」的口號，同時還有人侮辱哈利列納。雖然面對被辱，但無損哈利列納贏波開心之情，他說，「球隊贏得合情合理，而獲勝的關鍵就是下半場的出色發揮。基爾獲加是一名非常優秀的後衛，他喜歡插上助攻，那是一腳非常漂亮的射門。」

另外，目前在阿仙奴陣中，中場艾沙雲、年輕前鋒禾確特、射手兼隊長尹佩斯和中堅華美倫的合同都只是剩下20個月。如果此事拖到明年夏天，4人都將進入合同期的最後一年。為了避免年輕中場拿斯尼和後衛基歷治相繼逃離球隊的狀況再次發生，「兵工廠」正在籌劃先後與這4名球員續約。根據《人物報》透露，「兵工廠」將首先與4人當中的艾沙雲簽下1份續約合同。



沙格拿受傷倒地。美聯社

英倫速報

麥卡倫接手4月後辭職

英冠諾定咸森林主帥麥卡倫（見圖）周末在主場1：3負於伯明翰之後正式辭職。麥卡倫接手僅4個月，諾定咸森林10輪過後僅積8分，位列英冠第21名。麥卡倫曾執教英格蘭隊，但未能率隊晉級2008年歐洲盃決賽圈的比赛，隨即引咎辭職。

謝拉特 李奧落選英軍

本港時間昨日，英格蘭領隊卡比路公佈了最新一期國家隊大名單，謝拉特和李奧費迪南（李奧）落選；對於這場10月8日凌晨歐國盃外圍賽G組末戰，作客挑戰黑山的比賽，「三獅軍團」只要不輸波就能晉級明年歐國盃決賽圈。

李奧費迪南最近從腿筋傷勢中復出，曾被看好能迎來個人第82次國家隊上陣，但卡比路並沒有給他機會；因為畢竟李奧沒有參加上周末曼聯擊敗諾域治的比賽，來到現場考察的卡比路助手巴爾甸尼自然不會打電話給他。此外，卡比路也沒有召回謝拉特，因為利物浦隊長也剛剛復出不久，在上周末與愛華頓的默西塞德郡打吡戰，他繼續後備上陣。

本港時間周日晚的英超聯賽中，車路士作客5：1大勝保頓，老牌林柏特大演帽子戲法，是球隊的獲勝功臣。賽後這位英格蘭中場表示，自己的努力終於得到了回報。林柏特表現開季一直比較低迷，他也逐漸失去車路士和英格蘭國家隊的正選資格；不過今仗「林伯」卻非常爭氣，自2010年3月首次在比賽中攻入3球。

開場還不到2分鐘，上季曾被租借到保頓

林柏特發威中三元 車仔緊追曼市雙雄

的史杜歷治頭槌建功；第15分鐘，這位22歲的英格蘭前鋒又助攻林柏特，後者冷靜低射破門。25分鐘，史杜歷治勁射命中再添一分，兩分鐘後林柏特補射得手，「車仔」贏到4：0。易邊再戰，保頓縮小了分差，但林柏特在與杜奧巴配合之後於第59分鐘再度破門，完成職業生涯第6個「帽子戲法」。

林柏特中三元。路透社

祖記兩球挫疲兵AC

本港時間周一舉行的意甲聯賽，祖雲達斯主場2：0淨勝衛冕的AC米蘭，升上榜首。「祖記」全場佔盡優勢，共有20次射門，其中8次打到門框以內，但到到尾段才由馬治斯奧梅開二度取勝；AC進攻無甚威脅，只有4次射門，打到門框以內的只有可憐的一次，奇雲保定更在賽事末段兩黃一紅被逐，而後防線老将尼達受傷，亦令AC傷上加傷。



馬治斯奧(左)射破AC大門。美聯社

艾歷尼沉痛地表示：「這是我的球隊本賽季迄今為止表現最糟糕的一場比賽，輸得心服口服。祖雲達斯當然踢得非常好，今晚我們力不從心，在一對一犯了很多錯誤。最後時刻失了兩個球，說來有些可惜，但「祖記」的確應該贏得勝利。」他認為疲勞幫助「祖記」擊敗了AC：「一個半月來我們一直用同一批隊員在比賽，所以現在輸球也正常，疲勞早晚要和我們算賬的。這是最糟糕的一場比賽，但輸給祖雲達斯也沒什麼值得擔心的。」

艾歷尼：輸得心服口服

ACO：2輪給祖記後，「紅黑軍團」主帥

意甲快訊

昏哨吹歐國米賽事 拿波里欲購蘇保迪

本週意甲聯賽中，錯誤百出的球證羅基（見圖）受到內部處罰，意甲球證分配人布拉斯奇宣佈，今季不會再安排羅基執法國際米蘭的比賽。在上週末的意甲聯賽中，國米主場0：3負於拿波里，球證羅基在此仗執法時錯誤百出，其中判給拿波里12碼兼逐走國米1人之舉大受爭議。另外，傳拿波里欲購今季不受德甲多特重

羅基執法時錯誤百出。美聯社

阿祖安奴奠勝 希古恩演戲法

巴塞 皇馬皆客勝

西甲雙雄似乎正一點點找回自己在聯賽中的統治權。巴塞羅那2日晚憑藉一場小勝領跑西甲，皇家馬德里則在客場憑希古恩的帽子戲法，以4球大勝愛斯賓奴回到第3的位置。

巴塞在希杭主場莫里農球場踢得並不舒心。對手雖然在控球上處於下風，但緊密的防守卻讓加泰羅尼亞球隊在門前極難施展拳腳。除了阿祖安奴的入球，巴塞幾乎沒有得到太多有效的射門機會。全場唯一入球出現在第12分鐘，沙維接到提亞高的傳球勁射，皮球擊中門柱後彈出，阿祖安奴禁區右側將球補入。

巴塞主帥哥迪奧拿賽後承認：「莫里農球場在過去幾個賽季對於我們一直是一個困難的場地。我們的前半個小時打得不錯，但後來希杭的緊逼讓我們降低了比賽節奏。」另外，巴塞門將域陀華迪斯今仗上陣，亦追平了巴塞傳奇門將蘇比沙列達的301次西甲出場紀錄。

皇馬在客場的表現相對更為精彩。希古恩上演帽子戲法，成為當晚的主角，而C朗在比賽中兩次送出助攻。第17分鐘，C朗將球轉移給突入禁區的希古恩，阿根廷人射門得手。第66分鐘，希古恩勁射再下一城。第82分鐘，C朗單騎突進後無私傳球，助卡利祖為皇馬鎖定勝局。7分鐘後，愛斯賓奴後衛解圍失誤，希古恩禁區內形成單刀，射入自己今仗第3球，這也是他第3度在西甲聯賽中上演帽子戲法。希古恩賽後心情大好，「踢一場圓滿的比賽，我很開心。近來我費了很多力氣想找回狀態，這樣一場比賽正是我所需要的。」主帥摩連奴則表示：「我們已經走出了困境，一周攻入了13個球。我為這支球隊感到高興。巴塞目前只領先我們一分，這算不了什麼。」

阿祖安奴(右)為巴塞奠勝。法新社